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２０２１年度第１回白井市との連絡調整会議・議事録 
 

 第 1 回白井市との連絡調整会議を下記のとおり開催し、議事等に係る質疑等は以下のと

おりでした。 

 なお、開催に当たり、野水代表理事及び金井産業振興課長のあいさつがあり、その後の

出席者の紹介は、添付の名簿の通りとした。 

記 

 

１ 名 称 ２０２１年度第１白井市との連絡調整会議 

２ 開催日 ２０２１年１２月１４日（火）１０:００～ 

３ 場 所 白井市公民センター・２Ｆレクホール 

４ 出席者  

  当協議会 野水代表理事、駒村副代表理事、尾籠副代表理事、藤本副代表理事、 

栗原監事、倉持船橋労基協白井支部長、秋山理事、高橋理事、野中理事 

徳丸理事、木村理事、伊藤理事、篠原理事、坂本理事、遠藤理事 

阿部理事、奥村理事、佐藤理事、櫻井理事、高橋(正)理事、湯浅理事 

藤野理事(代) 

長江幹事（第２B）、今関幹事（第３B）、森川幹事（第４B）、 

菅原幹事（第６B）、上村幹事（第７B） 

染谷事務局長、梅本事務局員、塚原事務局員 

  白井市 産業振興課：金井課長、黒澤主査、綿崎主任主事  

都市計画課：冨田副主幹、富澤主査、樋野主任主事、新井主任主事 

市民活動支援課：松岡課長、二瓶主査 

 道路課：武藤主査、山崎主任技師、 上下水道課：塚田主査 

 環境課：長谷川主査、清宮主事 

 

５ 議 事 

今回は、白井市主催であるため、議長は、金井産業振興課長が務めた。 

要望に対する回答の説明は、各担当課職員から回答書の通り行われ、その後の質疑に

あっては、当協議会の各理事等からの質問に対し、それぞれの所管の担当課職員から回

答がなされた。 

 

（１）要望書に対する回答及び取り組み事項について 

 《主な質疑等》 

 ①道路関係 

  ・工業団地アクセス道路は、いつになったらできるのか。今後の整備状況について、

部分開通の検討は。特に工業団地西側（アクセス道路入口）の交差点改良整備を進

めてほしい。 

   ⇒地盤改良等に関しては、すでに進められている。未相続個所の取り扱いについて

は、現在作業を進めているが、速やかな買収等ができないときには、当該箇所を

除いての暫定整備を検討する。 

    現段階では、具体的な時期を示すことができないが、できるところから整備する。 

  ・工業団地アクセス道路の整備が遅れている状況において、工業団地内には物流企業

の進出もあり、富塚交差点の右折車線の整備をすべきではないか。 

   ⇒基本的には、工業団地アクセス道路の整備を優先して進める。交差点改良は、ア

クセス道路ができた時点で、交通状況を見て検討することとなる。 
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  ・道路整備は市でしかできないので、常に問題意識を持って取り組んでほしい。 

 ②雨水排水関係 

  ・最近は激しい雨により思わぬところで冠水するので、日頃の管理を徹底してほしい。 

③上水道関係 

  ・第２工業団地の水道組合の施設の老朽化等について、市は認識しているのか、また

協議などをしているのか。 

   ⇒市では、認識をしているが、協議等はしていない。 

 ④交通関係 

  ・工業団地内での規制については、事業活動に支障を来すことから可能な限り緩和を

してほしい。 

  ・環境基本計画において、脱炭素の観点から公共交通の利用を奨励しているが、市営

バスを含めた公共バスが減便等となっている状況で矛盾した取り組みではないのか。 

   ⇒利用促進のための PRを行っていく。 

 ⑤防犯関係 

  ・工業団地及び周辺の窃盗事件等の発生状況を知らせてほしい。 

 ⑥公民センターの旧食堂の活用関係 

  ・改修に多額に費用が掛かるということだが、いくらかかるのか試算しているのか。 

   ⇒試算はしていないが、今後の活用に向け、協議会と協議をしていきたい。 

 ⑦その他 

  ・都市計画において工業専用地域としての土地利用を定めているのであれば、都市基

盤整備については、より積極的に責任を持って対処してほしい。 

 ・工業団地内及び今回要望した交差点改良箇所における過去の事故歴などの資料を提

供してほしい。 

・道理の整備について、市において財政的に難しいのであれば国や県に支援を求める

ことなども検討すべきである。 

    

（２）その他（以下について、説明がある。） 

  ・環境課から 

   第３次環境基本計画のパブリックコメントについて 

  ・産業振興課から 

   コロナ支援策について 

 

以上 


